

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія і освітній коучинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма визначає базові засади підготовки магістрів зі спеціальності 053 «Психологія», в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано компетентності, важливі для майбутніх професіоналів. Перелік компонентів освітньо-професійної програми і послідовність відповідають вимогам та меті програми, відображають необхідний обсяг і рівень засвоєння вищезазначених знань та вмінь у процесі навчання. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Програма складена логічно. У ній визначені всі необхідні для реалізації Стандартів програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності. Досягнення мети і реалізація змістової орієнтації програми забезпечуються предметним наповненням навчального плану, який містить блоки обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів та виробничу практику. Вибраний перелік ОК забезпечує розвиток як загальних, так і фахових компетентностей.

Особливої уваги заслуговує наповнення програми сучасними ОК і залученням до процесу викладання фахівців найвищого рівня, які мають високий рівень теоретичної підготовки та практичний досвід. Про це свідчать їх наукові публікації, вітчизняні та іноземні стажування.

Представлена програма передбачає, що у результаті освоєння програми другого (магістерського) рівня вищої освіти у випускника мають бути сформовані знання, уміння і навички релевантні програмним результатам навчання. Програма дозволяє всебічно виявити специфіку її психологічної та загальної підготовки майбутніх психологів.

Також, подана на рецензування освітньо-професійна програма забезпечена необхідною навчально-методичною документацією. Програма відповідає актуальним потребам щодо якісної підготовки кваліфікованого фахівця з даної спеціальності та, згідно з її змістом і наповненням, має усі передумови для досягнення поставленої в ній мети і визначених завдань.

На нашу думку, цінним є те, що Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля, де впроваджується рецензована освітньо-професійна програма, постійно успішно популяризує неухильне дотримання академічної доброчесності серед здобувачів вищої освіти через:

- обговорення питань академічної доброчесності під час аудиторних занять;
- проведення заходів з академічної доброчесності (просвітницькі лекції, вебінари, круглі столи, практичні заняття тощо).

Також, варто відмітити, що процедура проведення контрольних заходів, яка прозоро представлена закладом вищої освіти, дозволяє забезпечувати об'єктивність результатів контролю через використання чітких критеріїв оцінювання знань, умінь і навичок здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Форми атестації здобувачів вищої освіти, передбачені освітньо-професійною програмою «Психологія та освітній коучинг», а саме: захист кваліфікаційної роботи та атестаційний екзамен – повністю відповідають Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що оновлена освітньо-професійна програма «Психологія та освітній коучинг» за спеціальністю 053 «Психологія» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання у Східноукраїнському національному університеті ім. В. Даля.

Рецензент:

доктор психологічних наук, професор,
завідувачка кафедри психології
педагогіки дошкільної освіти
Університету Григорія Сковороди в Переяславі,
Академік НАН ВО України



Підпис: *Лариса КАЛМИКОВА*

Засвідчую:
Нач. ВК *Лариса КАЛМИКОВА*